2022年1月7日 星期五 鷹雪 责编:徐徐 周丽珍 美编:许明 照排:张婧 审读:邱立波



高新区实验学校401班 袁易(证号2211040) 指导老师 李彦君

山茶花是宁波的市花,它耐寒且花 期特别长,象征了宁波人的坚韧不拔。 它也是我最喜欢的一种花儿。

我家的山茶花,花蕊是黄色的,层层 叠叠的花瓣向周围绽开,宛若一个圆形 的舞台,花蕊就是舞台中央的女主角。 它的叶子是深绿色的,边缘是锯齿状 的,枝干有点儿弯弯曲曲的,往侧面看, 就是一个大迷宫。

其实,山茶花有2000多个品种,颜 色各不一样。最常见的有红色、纯白色 和粉色。不同颜色的花有不同的寓意。 红山茶生来很漂亮,所以它是天生丽质 的代表;白山茶代表纯真和无暇;粉色 的寓意就多了,有人说是可爱,也有人

山茶花的美,被历代文人称颂。尤其 是明代杨慎的那首《山茶花》:绿叶红英 斗雪开,黄蜂粉蝶不曾来。海边珠树无 颜色, 羞把琼枝照玉台。读着读着, 我觉 得自己就是一朵山茶花,沐浴在阳光 下,舒展在微风中,蜜蜂、蝴蝶争相在我 身上休憩……

我喜欢那充满诗意的山茶花。

高新区实验学校401班 朱梓骁(证号2211046) 指导老师 李彦君

桃花没有牡丹那样富贵,没有玫瑰 那样娇艳,更没有荷花那样出淤泥而不 染。但人们一提到春天,就会想起芳华 鲜美的桃花,更会想起"人间四月芳菲 尽,山寺桃花始盛开"。

踏青赏花,车近山野,远远望去,一 片粉红,像天边的红霞,又似江边摇曳 的江花。一阵风吹来,淡淡的清香扑鼻 而来,令人陶醉!

漫步在桃花园,刚下过雨的田地里 泥土松软,只能沿着田埂观赏桃花。有 的花苞鼓鼓的还没准备绽放,躲在花苞 里的花蕊姐姐害羞得不敢出来;有的花 瓣像张开的大手,努力地向四周展开, 露出了点点淡黄色的花蕊,花蕊们调皮 得像一个个孩子睁大眼睛,争先恐后地 探出头来,来欣赏春天的美丽;还有的 桃花花瓣已悄然凋谢,只剩下花蕊,像 一只只美丽的蝴蝶抖动触须,款款飞落 下来。

一阵阵春风吹过,桃花瓣纷纷扬扬 地飞舞着、旋转着,落英缤纷下起了一 阵桃花雨,站在树下的我不禁感叹:"真 美呀!"

我喜欢象征春天的桃花,喜欢它的 芳香,喜欢它美丽的形态,更喜爱它的 甜美果实。

吉明作废

高新区实验学校403班 方心乔(证号2211085) 指导老师 孙嘉怡

今天,我来到小区里散 步,突然从不远处飘来了一阵 阵淡淡的幽香,我赶紧寻香而

我紧跟着香味来到了小 公园,只见有许多棵玉兰树像 一把把花团锦绣的大伞耸立 着,有洁白无瑕的"白伞";有 高贵优雅的"紫伞";还有温柔 淡雅的"黄伞",几种不同颜色 的"伞"结在一起,就像一片色 彩斑斓的花海,它们是那么的 美丽,真想和它们做朋友。

其中最引人注目的就是 高贵优雅的紫玉兰了,紫玉兰 的花瓣里面是白色的,外面是 从浅到深的紫色。先是淡紫 色,接着是正紫色,最后是紫 红色。在我眼中紫玉兰就像一 个个小风铃散发出阵阵花香。 紫玉兰的姿态美极了。有的伸 出了两三片花瓣对着我招手; 有的花瓣全长开了,露出嫩黄 色的花蕊;还有的还是花骨朵 儿,看起来马上要绽放似的。 我情不自禁地摸了一下它的 花瓣,是那么的光滑,给我一 种难以忘记的触感。

玉兰和梅花一样,它们都 是先将自己的美展示了出来, 随之才缓缓张开那嫩绿的叶 子。虽说红花当有绿叶陪,可 这个时候的玉兰尽管没有绿 叶衬托,却依旧能在这花团锦 簇中有一席之地。

我回家后又去了解了许 多关于玉兰花的特点与习性, 便于更加亲近我的朋友。玉兰 花开放的时间通常在二至三 月,一朵花共有九片花瓣,喜 欢阳光,爱干燥,较耐寒,喜肥 沃。因白玉兰白得像玉而得 名。白玉兰也有果实,通常在 六到九月份结果。

我喜欢我的植物朋友白 玉兰,它们为春天添上了一抹 漂亮的风景,让人陶醉其中。



高新区实验学校 202 班 傅欣怡 (证号2200796)

高新区实验学校翔云校区106班 兰雨桐 (证号2210488)

高新区实验学校401班 陈彦彤(证号2200832) 指导老师 李彦君

桂花虽然没有牡丹的雍 容华贵,也没有玫瑰的艳丽 迷人,更没有松树的顽强品 质,但我依旧很喜欢它。

桂花通常开在十月,这 个月,我们学校的桂花开了, 它真的如人们所说的那样, 香飘万里呢!金桂、银桂和四 季桂你不让我,我不让你,似 乎在互相争论高下。我看不 下去了,只好给它们评评理, 金桂的特点是香气扑鼻并且 作用大,金桂可以做桂花糕 等食品,而且我走到十米开 外都闻得到香味,而银桂呢? 它的颜值明显要高于另外两 种桂花,它的花通常三个一 簇, 五个一伙的, 挤在一起, 仿佛在抱团取暖。银桂的颜 色是白里透黄的,好像一位 仙女穿着白纱裙,又戴着黄 色面纱,而四季桂则在综合 方面略胜一筹,因为它不仅 香气扑鼻,颜值也比较高。

我们班同学为了拍到最 美的桂花,便想尽一切办法, 有的爬到了玩具上,有的从 下往上拍,有的则是捡到桂 花后,放在手心拍,还有的同 学会拍视频,便把所有的桂 花树都拍了进去,而我,可幸 运了,竟然抓拍到了下桂花 雨的情节。我捡了一些金桂 回家泡茶,我往热水里放了 一些金桂和一勺白砂糖,等 糖融化以后,我以文人墨客 的优雅酌了一小口桂花茶, 真好喝!每喝一口都是秋的 味道,我还把剩下的一部分 放进罐子里,加了一点儿冰 糖和一丁点儿白开水,把它 做成桂花酿,也顺便看看能 不能"虽历久而香甚烈"。

我爱桂花,爱的不仅是 它的美,还有它的香!

宁海县银河小学402班 王腾曦(证号2212323) 指导老师 袁菁灵

有人喜欢高贵的牡丹, 有人喜欢芬芳的桂花,有人 喜欢娇艳的玫瑰,我却喜欢 清新淡雅的水仙花。

水仙花的茎白白胖胖 的,像一个肉嘟嘟的包子,须 根密密麻麻的,好像老爷爷 的胡子,又像老奶奶的头发, 还像仙子的裙子。

那些叶子扁扁的,又细 又长,像一把锋利的宝剑,它 们挨挨挤挤的,有的挺得直 直的,有的弯弯的。

花儿们千姿百态,有的 才绽开两三片花瓣,像一个 还没有睡醒的孩子;有的还 是花骨朵,看起来饱胀得马 上要破裂似的;有的全绽开 了,外面六片花瓣雪白雪白 的,像从天上飘下来的雪花 一般,中间的花蕊嫩黄色的, 犹如金子做的小盘子,里面 藏着几颗小金豆。

风儿轻轻一吹,水仙花 的味道扑鼻而来,那味道很 淡很淡,但是又是如此的清 香可人。我忍不住轻轻一摸, 那花瓣是那样的光滑,轻柔。

水仙花可真是千姿百态 啊,我太喜欢它了!

慈溪市慈吉实验学校413班 王闲庭(证号2208436) 指导老师 姜志华

春天,妈妈从淘宝上买了 一些牵牛花的种子。我打开包 裹,黑褐色的种子里夹杂着几 粒白色的种子。我把一颗颗大 大小小的种子小心翼翼地放 入泥土上,覆盖上一层薄薄的 泥土,浇了水。我好期待它们

会开出什么颜色的花。 第一天,种子一点动静 也没有。第二天,有点出乎我 的意料,一棵棵小嫩芽从土 里探出头来,似乎有点迫不 及待想看看这个美丽的世 界。接下来几天,它长出一片 片爱心形状的叶子,顺着栏 杆使尽往上攀,我每天观察 它,可它就是不开花。

初夏的一天早上,我惊 喜地发现,栏杆上爬满了许 多大大小小的牵牛花,有湛 蓝色的、紫色的、蓝白双色、 粉色的,还有白色的。它们就 像一个个穿着舞裙的小仙 女,欢快地跳着优美的舞蹈, 又像一个个五颜六色的小喇 叭,你吹一下,我吹一下,好

牵牛花你竟然如此美 丽!明年春夏欢迎你再为我 家添上这抹五颜六色!

热线: 0574-87254648

QQ: 2598766662 宁波市奉化区石材工业协会遗 失社会团体法人登记证书正本 统一社会信用代码51330283M J91036466,声明作废

______ 个体工商户转型升级为企业公告

个体工商户宁波东钱湖旅游度假区虎耀建材商行,统一社会信用代码:92330201MA2AH5807X,现拟 92330201WM2AH3807人,规1% 转型升级变更为宁波虎耀建 材有限公司。企业类型为岩限公司。原个体工商户岩有限公司,原个体工商户提供着条 促生期间未结清户经营者承担。

清算公告

宁波亿家晶视广告有限公司遗

宁波市慈惠轩餐饮管理有限公

司溃失由慈溪市市场监督管理

局2018年02月08日核发的营业

执照正副本,统一社会信用代

码:91330282MA2AH7FA92,

宁波食戟餐饮有限公司遗失

章一枚,声明作废

失公章一枚,声明作废

一 异 公 石 宁波志惠智能科技有限公司股东会决议解散本公司,公司成立清算组,对公司债权、债务进行清算。请债权人自接到本公司书由通知书30日内,未接到通知平公司之目45日内向本公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。宁波志惠智能科技有限公司

宁波金地建设有限公司遗失公 -枚,编码3302820081404

注销公告 经股东决定,本公司决定 注销,同时成立清算小组, 并按有关规定办理工商注

销手续。

宁波创蓝能源有限公司

减资公告

根据公司股东决定,将注 册资本由1000万元人民币减 至50万元人民币,并按有关规 定办理工商减资手续。

宁波市江北维格国际贸易有限公司

遗失公章编号33028310015362, 声明作废

宁波奉化三众挖机租赁服务部

经 告 经公司董事会决议,本公司决定注销民办学校办学许可证,证号为,教民1330282700 02521号,并按有关规定办理相关注销手续。

慈溪市子轩锐英培训学校 有限公司宗汉分公司

减资公告

根据公司股东决定,将注 册资本由700万美元减至200 万美元,并按有关规定办理工 商减资手续。 特此分

浙江美培林轴承有限公司

宁波市奉化溪口景森花木场遗 **宁波**高新区时吉托蔬菜摊遗失 失公章一枚,编号3302831003 6190,声明作废

经公司董事会决议,本公司决定注销民办学校办学许可证,证号为,教民1330282700 04119号,并按有关规定办理相关注销手续。特此公告

慈溪市子轩乐勤培训学校 有限公司横河分公司

减资公告

根据2021年01月06日股 根据2021年01月06日限 东会决议,宁波优杉商贸有限 公司拟将注册资本从1000万元 减至10万元,现予以公告。债 权人可自公告之日起45日内要 宁波优杉商贸有限公司

公章,编号3302100056647, 声明作废

印章作废声明

我公司作特别声明: 医公司内部管理需要,"宁波 北远保险经纪有限公司业 多专用章2"一枚,以及带有 "宁波北远保险经纪有限 司业务专用章"多枚,自 日起一并作废,请相关单位和个人准确识别,凡加盖"宁波北远保险经纪有限公 司业务专用章"的文件一律无 效。

特此声明! 宁波北远保险经纪有限公司 2022年1月7日

余姚康济中西结合诊所有限公 司遗失财务章,编号33028110 029842,声明作废

拍卖公告 受禁托,木公司定于2028年 2月14日上午10:00开始在中拍平

(https://pnimoi.onc123.org.or/) 在媒公开聚体拉索4辆环卫车辆及 3 年 垃圾压缩机。起拍总价: 37.32万元。拍卖保证金8万元,有 美向者请于2022年2月11日下午4时 前来电路询、分路并在电描平台结 册报名同时支付拍卖保证金。 联赛地址。 紅州 医前河 北路

753号。 联系电话: 0574-88276919。

宁波红石拍卖有限公司

:3777111925。 未尽事宣详见网络拍麦竞奖 须知